1.

ogtell >, =, <& dUA HE oA e,

225 x 60 O 341 x 40

o

vV V
0
il
A

225 x 60 = 13500
341 x 40 = 13640




06,0660 @06 00
® 60060 (ee60a

® 66,00

B

@ 16790,

© 17108,

© 17424,

@ 17738°0| 2%,

Z 45EH 7|88 AW @, ©, O, 9Y¥4H.




=

% ol 2 ARH AR 7158 £ AL o= AYUA

oo

@ 180+ 30 © 560+ 70

® 250+ 50 ® 360 + 40

06,060 @060 06600
® @806 6eo0a0e

96,0865 9
-@>0>0@>0




4. o

% Bol 5 A2 9 2L o= AU

oo

O 254 +30 @ 873+90 ® 508 =60
@319 =20 ® 625 =70

B

D254+30=8---14
@ 873+90=9---63
® 508 + 60 = 8---28
@319+20=15---19
®625+70=8---65




5. The Bl Fol HE st ol AYU7?

@ 240 =40 @ 120=20 @ 480 + 60

@ 540 + 90 ® 420+ 70




o2 & 5ol g 2] 91 AS A2A Q.
D)967 + 97 @ 235+21 @ 405+ 21
@ 681 =34 ® 525+ 52

B

® 967 +97=9---94

@®235+21=11---4
® 405+21=19---6
@ 681+34=20---1
®525+52=10---5
wpapA 5ol oF 24| 491 A2 O®lo|oh




o5 FAlOIA ARE XS Ztol viE2A|
AL
470
X 60
2820

470 x60 = 28200
FoHe 59 02 Wel2A) gtk




L
o
2
117
=)
rlo
>
i1

B HalAe,

864

36

72

72+4=18, 36+-4=9
24+12+18+9 =063

864 + 36 = 24, 864 +~ 72 =12




HZEe] (7h), (W), (th & 2 A= Bt=A »det AL o=

9. <t
AU

o o

300 x| (7}) | = 21000
() | x 40 = 36000
500 x| (t}) | = 25000

(7h 70, (44) 900, (TF) 50




o

16000

[

ul
RO

.I

>

‘ 800 x 20 = 16000(¥)




11.

A

=

2
6

tlo

T2 o]k AQIA] I2A|Q,

oo
Mo

=
K3

@D 547 x 48 ©] 32 26375 YUYt
@ 623 x 727} 630 x 83 H.o} FUt}
@338 x 56> 56 x 338 2 A4toto . 2 k2 Zh5 Ut

@ Al & )% (5 = 40) o Akl AR A= (A A
F)x (2 42 Ao = ) 9] Aty

(® 803 x 40 = 32120 °lA4] 321202] 0 -2 803 2] A 2] 22| s=2}el
0 T L2 AdYrt.

B

@D 547 x 48 = 26256

@ 623 x 72 = 44856 7} 630 x 83 = 52290 H.t} Z T},

@ (Al 2] F)x (F 2 ) o] ALte] AR A=
Al 2 )% (F 242 9] 49| &9 47) o Alhtoltt.

® 803 x 40 = 32120 °1 A 32120 2] 0-2 40 2] L o] =] S}l
0 ofZoll tr2 AHolrt.




12. g 3 AEIL P 2 AL oln AU

D 282x20 @ 812x11 @ 144 x 30
@ 50 x 400 @601 x 36

B

@ 5640
@ 8932
@ 4320
@ 20000
® 21636




13. te & WxAlel yeAz g2 shue #A9Y7t?

O 36+10 @ 96 + 30 @ 86+ 40
@66+50 ® 76+ 70

B

®36+10=3---6
@96 +30=3---6
®86+40=2---6
@ 66+50=1---16
®76+-70=3---6




14. o8 % eilo] a7/} 602 tirolgolz e AL of

LA
TEAL.
Q) 89 ~17 © 73+21 © 81+23
» £
> X ©

@: 89+17=5---4
©: 713+21=3---10
©: 81+23=3---12




15. ohe beAe 92 o oS AAAS REA0.

® 18x3+35=289 @18x4+17:89
@ 18x4+ 16 =89 @ 18x5+17=289

® 18x5+1=289

B

<HA>

(U= )% (5)+(HHA)
=(1HFo] A= F) ol BE2
18 x4+ 17 =289




£ 42 Yz o, A7}

=2
>
2 _Q
rg
>
re
>

D1 @ 5 ® 25 @ 40

=]
=

‘E:SZ
rr

2~
ne

®)51

A

o

A LheE 4 41 50} Zofof ghc,




381 =] |x15+6°]2=

[ ]x15=375
kAl [ ]=375+15=25




© SHlol A 2psk A 9AE kU A 650 9, 21970 490

—_— 1

2ele] 22 o] ojeo|of| A 2o} A9 NE 72 1 WA FUTHH =2
5 duirt 5917 Lok Q.
> = e

> HEF D 250809

2t 3E 1 650 x 22 = 14300( 9)
21970 gk 1 490 x 22 = 10780( )
2eb 21970 ZF 1 14300 + 10780 = 25080( )




19. o7t 6m 25cm 9 BUFE d0em A FeHA S 5 9k 52
U olhE W T 4R g % A BEL S o
b Az a4 .

> £ il

157

v V. V¥
0
L

0
n

= . 25cm

6m 25cm= cm = HA HFLHAE 625 cm YUt
625 +40=15---25
U5 o)2HE 1571 THELL, U A= 25 cm YUY T




20. of® 55 292 gl Fo] 240]1, tuiA7} 1801 91U of
W55 152 WHegle wo] St Uej S 212} A2 TahAl L.

cCt "
[=
cCh "
[=

47

>
>
> "
>

0
o
©

(o1H 4)+29 = 24...18
(o1H 4)=29 x 24 + 18 = 714
714+ 15 =47---9




[ ]x28=1352s}4d

[ ]=135+28=4.--23

[ |x28>1350|22] |>4

whebA [Joke] Sola 4 9 M 2 4k 59yt




22. [ ol Qe 25 Az A9 AL o= AU

@® 1456, 64584 @ 1456, 64484 ® 1556, 64584

@ 1656, 64544 @1656, 64584

207 x 8 = 1656 , 1656 x 39 = 64584




23. 5% 83705 23 Wol o] 71AW @ Absto] B /|4 71

A7k A Totel Zhzte] 28 HE %S ToHA 2.

> E:

> = 17

83+23=3-.-14°]22 3704 Fi1 1471 EsYH.

webA] 3414 = 17




24. of® 45 272 WrAHY 2 3203, YA} A 2 471
st old S8 5hA0.

>

> HE 890

U7t 71 2 49 26°1H.
(olH 42)+27 = 32---26 °|BE
olH & 27 x 32 + 26 = 890 k.




25.

=7} 6,3,9,2,5 )
2te] )& HENE o Al AH2] & Aok L.

[ 2
> =g 965

%ol 7HE 29 wrolgolAE = 7 A, e e
7V8 ZHA sfiof gt

wabA 7P 2 A ZE 2 965

7S 22 & 2] 4= 23 o] B 965 + 23 ©|th




